Josep Clot Blet (1737-1790)



Pays: Espagne

Langue: Catalan; valencien

Sexe: Masculin

Naissance: Altafulla (Espagne), 1737

Mort: 1790

Note: Notaire de la ville de Reus (Espagne) de 1778 à 1790

Domaines: Administration publique

Histoire de l'Europe

Autres formes du nom : Josep Clot Blet (1737-1790)

Josep Clot i Blet (1737-1790) Josep Clot i Blet (1737-1790)

ISNI: ISNI 0000 0004 5053 860X (Informations sur l'ISNI)

Josep Clot Blet (1737-1790): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

El manual de 1780 de Josep Clot Blet, notari de Reus (2015)



Documents sur Josep Clot Blet (1737-1790) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

El manual de 1780 de Josep Clot Blet, notari de (1737-1790), Barcelona: Reus (2015)

, Josep Clot Blet Fundació Noguera, 2015

Thèmes en relation avec Josep Clot Blet (1737-1790) (1 ressources dans data.bnf.fr)

69

Auteurs (1)

Josep Clot Blet (1737-1790)

8

Personnes ou collectivités en relation avec "Josep Clot Blet (1737-1790)" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Roser Puig i Tàrrech



Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata